
A.D.A 
Académie de Danse Ambarésienne 

Pôle Culturel Ev@sion 
 
 

Procès-verbal de l’assemblée générale extraordinaire du 07 juillet 2018 
 
 
 

210 Adhérents- 177 Familles – Quorum à 52 
 

La séance de l’Assemblée Générale a été ouverte à 17h00, le 7 juillet 2018 par la présidente, le 
quorum n’étant pas atteint la séance a été réouverte une heure après avec 10 présents et 7 pouvoirs. 
 

 Rapport moral 

 REPARTITION DES COURS  

 En septembre 2017, l’école de danse a repris ses cours avec 225 élèves répartis dans les 5 
sections. 

 En cours d’année, nous avons eu 15 arrêts pour diverses raisons, nous terminons la saison avec 
210 élèves. 

 
Les cours de danse hebdomadaires étant distribuées ainsi : 
13 h 15 en danse jazz 
09 h 45 en danse classique  
5 h 30 en danse contemporaine 
4 h 45 en danse hip-hop 
1 h en danse Salsa 
 

 Les partenariats de l’ADA  

Fédération Française de Danse 
L’ADA a renouvelé son adhésion cette année à la fédération française de Danse.  

 

 Pôle Culturel Evasion 

Nous sommes toujours en partenariat avec toute l’équipe du pôle culturel Ev@sion 

Nous tenons à leur adresser nos remerciements et nos félicitations pour leurs implications dans 
l’organisation de notre gala, dans l’organisation des divers projets et l’aide apportée tout au long de 
l’année. 

Nous avons fait participer les élèves aux ateliers du festival pouce et avec le FEFEDEM 

Cette collaboration vise aussi à faire naître divers projets culturels s’inscrivant dans la culture 
numérique et permet des partenariats et rencontres avec le monde professionnel. 

 WEEK END DANSE  

Depuis quelques années, notre professeur Gwenaëlle Pithon travaille dans le cadre du programme 
« Week end dansé » ce qui permet de travailler différemment avec nos élèves  

 



 Gala de fin d’année 

Cette année, le gala s’est déroulé pour la huitième édition au Pôle Culturel Év@sion à Ambarès avec 
cinq représentations les 1, 2 et 3 juin 2018. 

L’organisation de ces cinq représentations a demandé beaucoup de travail, d’efforts aux membres du 
bureau, aux professeurs, à toutes les petites mains bénévoles, aux élèves et leurs familles à l’équipe 
du Pôle Culturel Évasion ainsi qu’à nos supers techniciens afin de donner satisfaction aux 
spectateurs. 

Nous pouvons féliciter les danseurs et danseuses de l’A.D.A. pour la qualité de danse qu’ils ont 
présentée, les professeurs de danse pour leur investissement et leur créativité ainsi que l’ensemble 
des personnes (Mamans, papas, conjoints des membres du bureau, techniciens…) ayant contribué à 
l’organisation de ces spectacles car nous pouvons dire que chacun des spectacles a été une réelle 
réussite. 

 Autres représentations 

- Cette année encore nous avons participé au spectacle en faveur du téléthon,  
- L’ADA a permis à certains élèves d’assister à des spectacles de danse à l’extérieur. 

  Petit rappel  

Pour des raisons de sécurité, nous vous rappelons qu’il est indispensable que votre enfant ou vous-
même soit inscrit afin de pouvoir participer au cours de danse et que les tous les documents 
demandés à l’inscription sont obligatoires. 

Pour les anciennes élèves, il est obligatoire de s’inscrire avant de participer aux cours de danse car 
sans inscription, les élèves ne sont pas assurés et donc nous ne les accepterons plus en cours. En cas 
d’incident, nous sommes responsables. Nous ne sommes pas en mesure de pouvoir venir à tous les 
cours pour récupérer les inscriptions. 

 Rapport financier 

Le paiement des cotisations à l’année a bien fonctionné. 

- L’ADA a organisé deux lotos qui ont été un réel succès. 
- L’ADA a également participé à différents vide-greniers et différentes tenues de buvette lors 

de spectacles au pôle ev@sion 
- L’ADA a organisé une vente de bulbes de printemps qui a eu du succès  

L’ADA est toujours en recherche d’actions pour trouver des financements externes à l’association 
afin de permettre de réaliser des projets, d’organiser le gala, et de supporter les augmentations de 
charges salariales.  

Nous remercions les adhérents présents à ces trois initiatives, ce pendant nous sommes dans 
l’obligation d’augmenter nos cotisations mensuelles de deux euros par mois (pour rappel nos tarifs 
n’ont pas bougé depuis quatre ans), pour des raisons financières dues aux lourdes augmentations de 
charges salariales et patronales. Cette disposition a été votée à l’unanimité. 

Enfin, il est proposé aux adhérents d’inscrire leurs enfants dès le mois de juillet pour la saison 2018 – 
2019, pour mettre à l’association d’obtenir une meilleure trésorerie durant la période estivale pour le 
paiement des salaires des professeurs et des charges mensuelles de l’association. Cette disposition a 
été adoptée et sera donc mise en œuvre à partir du 9 juillet 2018. 

 

 



 Projets saison 2018-2019 

Divers projets sont envisagés pour cette nouvelle saison (week end dansé, Battle le 06/10/2018, 
festival pouce ….) 

Date à retenir :     

Lotos :  

Samedi 22 septembre 2018,  
Dimanche 2 décembre 2018 en faveur du téléthon  
Samedi 04 mai 2019 

Vente d’article de danse ARTE BALLETO le samedi 22 septembre à partir de 14h30. 

 Points divers 

Suite aux différentes difficultés rencontrées par certains adhérents à recevoir les mails, l’association 
a décidé de mettre les informations sur la page Facebook et sur le blog qui a été créé avec la possible 
de s’inscrire à une lettre d’information permettant aux personnes de recevoir les informations sur 
leur boite mail. 

L’Académie de Danse Ambarésienne communique auprès de ses adhérents uniquement au moyen de la 
page facebook (https://www.facebook.com/Academie-de-danse-ambaresienne) et de son blog (https://ada-
danse-ambares.blogspot.com/) . 

  

 

A la charge de chaque adhérent de s’abonner soit à la page facebook (et ensuite « liker » les publications 
pour maintenir les infos dans leur fil d’actualités) ou à la lettre d’information du blog en s’y abonnant. 

Si les adhérents n’ont pas d’accès internet, il leur est demandé de l’indiquer lors de l’inscription de leur(s) 
enfant(s). 

Blog de l’Académie de 
Danse : 

L’Académie de Danse 
Ambarésienne s’est dotée 
d’un blog : http://ada-danse-
ambares.blogspot.fr/ 
Abonnez-vous à la 
newsletter pour les recevoir 
dans votre messagerie 

  

https://www.facebook.com/Academie-de-danse-ambaresienne
http://ada-danse-ambares.blogspot.fr/
http://ada-danse-ambares.blogspot.fr/


 

 INFORMATIONS DIVERSES 
 
Inscriptions pour la saison 2018 – 2019 au Pôle Culturel Evasion : 
Dates des inscriptions pour la rentrée de septembre 2018 

 Samedi 8 septembre 2018 : 14 h 30 – 16 h 30 
  Mercredi 12 septembre 2018 : 19 h 30 – 21 h 00 
  Samedi 15 septembre 2018 :    10 h 00 – 12 h 00 
 

A l’attention des anciens adhérents  
Lors de ces dates, nous recevons de nombreuses familles souhaitant inscrire leur enfant pour la 
première fois, aussi nous demandons aux anciens élèves de contacter Mme BLONDEL au 
06.12.36.47.31 afin de procéder à l’inscription de leur enfant ou d’eux-mêmes soit sur rendez vous soit 
par téléphone. 
Cela nous permet également de connaître le nombre de places disponibles en septembre pour chacun 
des cours et de déterminer les besoins d’ouverture et/ou de fermeture de cours. 
Merci par avance. 

 
Reprise des cours : lundi 10 septembre 2018 
Attention : aucun élève ne sera admis en cours si le dossier d’inscription n’a pas été constitué. 
Fin des cours : dimanche 7 juillet 2019 

 Démission du bureau 2017/2018 

Les membres du bureau de la saison 2017/2018 ont démissionné et Nora NICOLAS n’a pas 
présenté une nouvelle candidature pour la saison 2018/2019. 

Election du nouveau bureau pour la saison 2018/2019 
Il a été procédé dans les formes statuaires à la démission puis à l’élection du nouveau 
bureau. 
Karine MARTIN présente sa candidature au Bureau de l’association. 

COMPOSITION DU NOUVEAU BUREAU POUR LA SAISON 2018/2019 

Guilaine BLONDEL  Présidente 
Emmanuelle BETILLE  Secrétaire 
Sabine LAVIGNE   Secrétaire Adjointe 
Sylvie DUFOURG   Trésorière 
Sandrine GARRIGUE  Membre 
Jessica EXPOSITO   Membre 
Nathalie MUNARRIZ  Membre 
Elodie DUFOURG   Membre 
Karine MARTIN   Membre 


